

围绕“四个确保” 构建“五大体系”

集团领导实地督查

全力做好安保工作

本报讯 为确保集团安全生产形势稳定,实现“四个确保”的总体目标,构建“五大体系”,集团董事长周俭、总经理单宝子等班子领导开展了督查暗访活动。8月9日起,周俭、单宝子等集团领导班子成员分成7个小组,利用一星期时间对安保工作进行了第一轮督查暗访,共检查出问题30项,目前已全部整改完成。

8月17日,集团再次召开安保工作专题部署会。集团副总经理冯梁峰对前阶段领导暗访情况进行了通报,对应急演练活动进行了点评,对下阶段安保工作从思想认识、水质安全、污水厂生产应急、裸露管线巡查、隐患整改、巡防、工程现场管理、应急联动、信息报送、考核问责等十方面进行了再

强调、再部署。集团党委副书记高小林要求,在精神上要做到100%紧绷;在重点上要做到100%坚守;在责任上要做到100%落实。

据悉,“四个确保”和“五大体系”为:确保供水水质安全可靠、确保供排水系统和污水处理系统稳定高效、确保不发生安全责任事故和人身伤亡、确保不发生涉及集团的重大舆情事件,构建安保指挥体系、应急处置体系、安全保卫体系、信息报送体系、责任追究体系的“五大体系”。

当前,集团公司已经具体落实了八项工作任务。一是开展隐患排查整治。以平安水务“六大领域”隐患排查专项行动为抓手,全面开展供排水生产运行、工程建设、内部

治安保卫等方面的隐患排查整改,并建立整改销号制度。截至8月10日,已开展各类检查22次,排查整改安全隐患158项,并且实行安全隐患即时发现、即时动态整改。二是强化重点物品监管。重点对易燃易爆品、危险化学品等加强管控,严格执行重点物品管理制度及操作规程,同时提前准备好生产所需药剂。三是加强重点区域管理。制订出台了供排水处理设施突发事件联动处置应急预案,设立了应急联动中心,各下属单位设分中心,建立了七支应急小分队,实行应急抢险队伍统一调度、统一指挥。同时,建立重点区域24小时巡防制,重点加强对裸露管线的巡视巡查。四是严格水质安全管控。水厂实行24小时水质监控,出厂水设置“活

鱼观测池”,并制订水质安全事故应急处置预案。五是做好网站信息保卫。每天对生产运行调度系统等信息系统进行安全监测和自查,确保运行系统和网站安全。六是强化网络舆情导控。增加对本地门户网站巡查频次,及时做好涉及集团相关帖子解释、宣传和引导工作。七是升级企业内保等级。加强“人防、物防、技防”整改,7月底已完成所有视频监控系统的检测,对所有进出水厂重点区域的人员实行身份确认,实名登记。同时,建立领导24小时值班制度。八是排解矛盾纠纷。认真做好用户来访接待,按照“一事一案”、“一人一策”的要求,切实解决困扰用户的难题,消除用户矛盾纠纷。(本报记者)

苦干实干治柯水 真抓实干为民生

——聚焦水务集团供排水工程建设进展

王坛、稽东供水扩面工程改造任务过半

可于10月份完成

本报讯 王坛、稽东供水扩面工程是2016年区政府十件实事之一,截至7月底,今年计划建设的35个山区村(个别村镇需延缓除外)已全部进场,完成总工程量的60%,为10月份全面完成打下了扎实基础。

为逐步改善山区群众饮用水条件,尽可能让小舜江供水区域外的王坛、稽东两镇居民喝上优质自来水,从2015年起,供水公司分两年对两镇实施自来水扩

面工程,使王坛镇海拔160米以下、稽东镇海拔215米以下的61个自然村通上符合国家生活饮用水卫生标准的优质自来水,解决3.8万人的饮水难问题。2015年已完成26个自然村的自来水扩面工作,解决1.54万人饮水难问题。今年,将再解决35个村2.26万人的饮水难问题,使两镇供水普及率达到80%。

(供水公司 张烨萍)



图为王坛污水处理厂



图为老旧高层小区二次供水设施改造工程现场



图为居民老小区污水系统改造现场

绍兴水处理公司 顺利完成江滨连通管对接工作

本报讯 7月中旬,绍兴水处理公司启动了与江滨水处理公司连通管对接工作。为确保快速高效完成任务,绍兴水处理公司采用三班倒作业方式24小时连续作战,经过96小时的奋战,圆满地完成了此次对接工作,比原计划提前一半时间。

对接工作的完成,意味着两家水处理公司在遇到进厂水量超负荷或突发紧急情况时能够相互调节,真正实现了两家水处理公司间的有序联动,对全区污水处理安全运行起到重要作用。

(绍兴水处理公司 杨志伟)

滨海供水公司 滨海支二路配套给水工程竣工通水

本报讯 近日,位于滨海工业区北七路与北八路之间支二路的道路配套生活水给水工程正式竣工通水,弥补了滨海工业区供水管网体系中支二路无供水管道的缺口,形成印染集聚区又一条重要的干道供水环,大大增强管网的覆盖面,提前保障了即将新迁入印染集聚区落户企业的用水需求。

据了解,为配合集聚区的道路规划,自去年起,滨海供水公

司启动支二路、北七路、北九路三条新建道路配套给水工程,工程总长约9.3公里,目前支二路配套给水工程已竣工通水,北九路配套给水工程预计8月底前完工,北七路配套给水工程已完成总工程的60%,将根据滨海第二水厂一期工程管线铺设及时跟进。届时,将有效解决该区域的用水问题,保障水压水量,进一步完善滨海工业区供水管网体系。

(滨海供水公司 季清)

王坛污水处理厂运行良好

本报讯 王坛污水处理厂自6月份正式投运以来,已累计处理污水27712吨,日均处理量达250吨,出水COD为28mg/L左右,达到城镇污水处理厂污染物一级A排放标准。为保障出水达标,排水公司每天都会对污水厂进水、调节池、曝气池、二沉池、高效沉淀池、出水口等各个

工艺段水样进行化验,另外,厂区的出水再经由尾水湿地自然净化,进行深度处理排放,最大限度的保证了出水质量,对保护小舜江饮用水源安全,改善王坛、稽东两镇居民生活质量起到重要的作用。

(排水公司 王叶萍)

“二次供水”设施改造工程积极推进

有望年底“管水到表”

本报讯 为彻底改善柯桥老旧高层小区二次加压设备陈旧、运行稳定性差和水质水压经常困扰用户等问题,我区计划用三年时间改造43个老旧高层小区二次供水设施,其中今年要完成柯桥街道的12个老旧高层小区改造。

老旧高层小区二次供水改造工程主要针对2012年3月前竣工的老旧高层,施工涉及加压

泵房建设、加压系统升级改造、居民用户场外管、立管改造及水表更换等工作,首批嘉里花园、锦江花园、日月潭、华宇天庭4个小区二次供水改造工程进度过半,其它8个小区也进展良好。整项工程计划于11月底前完工,改造完成后,“管水到表”实现一户一表。

(恒通水务建设公司 韩健)

居民老小区污水系统改造工程如火如荼

预计9月完工

本报讯 自5月份启动实施8个居民老小区污水系统改造工程以来,恒通水务建设公司加快施工进度,截至7月底,金河、金笛、经委3个小区已完成改造作业,其余福年楼等5个小区工

程进展良好,预计整项工程于9月份将顺利完工,届时将有效解决2352户城镇居民生活污水排放不畅等问题。

(恒通水务建设公司 罗竿子)

行风服务

加强服务创新 狠抓工作落实

集团召开半年度行风工作会议要求

本报讯 7月28日,集团召开半年度行风工作会议。集团党委副书记、纪委书记高小林,副总经理冯梁峰,集团企管部相关人员,各下属单位行风工作分管领导及职能部门负责人参加。

会上,集团各下属单位分别交流了上半年行风工作开展情况,提出了下半年工作计划与安排。集团企管部对上半年行风工作进行了点评,并明确了下阶段

工作重点,要紧紧围绕区行风评议抓好各项工作,重点做好“大走访”、舆情应对、供排水抢修服务、高峰供水、工程文明施工等工作。

在充分肯定上半年行风工作的基础上,冯梁峰对下半年的工作提出了三点要求:一是思想上再重视,有紧迫感,常反思找问题;二是对于经常碰到的问题,有明确具体的措施,切实去解决

问题;三是行风工作做到热情服务、主动服务、跟踪服务。

高小林最后强调,今年集团面临行风评议的新形势,各单位要积极应对,多动脑筋,加强服务举措的创新,提升服务规范和技能;同时,狠抓工作落实,抓宣传,抓重点,从小事做起,将制度、措施落到实处。

(集团企管部 宋家颖)

本报讯 为更好履行企业社会责任,近日,江滨水处理公司进一步深化行风服务载体,在“三心”服务基础上,建立研究员分片联系制,为集聚区印染企业“定制”更具针对性的特色服务。

研究员分片联系印染企业主要提供三大类服务:一是依托CNAS国家实验室平台,免费为对接企业进行各类污水项目检测,上半年累计为新三印、东盛等企业提供权威检测11批次52项;二是提供专业技术指导与支持,包括开展印染企业内部COD快速检测业务培训;三是协助对接企业做好剩余污泥处置,破解运行瓶颈问题,上半年帮助处理临时污泥1640吨、临时废水5600吨。在此基础上,研究员将定期走访对接企业,根据企业不同阶段的生产实际,提供其他个性化技术服务。目前,江滨水处理公司5名研究员已相继与40家滨海印染企业完成走访对接。

(江滨水处理公司 罗超)

江滨水处理公司建立研究员分片联系制

给印染企业吃上个性餐